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®opma ouenouHoOro AncTa

Hata nposenenus mposepky: A O-0A4. 2024 Lo b
HMunuuatuenas rpynna, MPOBOAHBLIAS MPOBEPKY: MQ@K Ay
Bonpoc Nt | Oa/ner

Wmeetcs i B opranwsaunny MEHI0?

A) ma, BN BCeX BO3PACTHBIX TPYI B PEXHMOB (YHKUHOHHpOBaHMs

OpraHu3auuy ‘YL
b) na, Ho 63 yuera BO3DACTHBIX Py
B) et ‘ ‘
2 Boiseleso i unknnanoe MCHIO ZU1g O3HAKOMJICHHS! POHTENEH 1 zereii ?
A) na ' 1=
B) et
3 | BeiBewero nu CHEAHREBHOE MEHIO B YNOBGHOM a5 O3HaKOMNEHHUS popuTened u neteit
Mecte ? -
A) na ' +
B) ner ‘
4. | B menro OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 61107
A) Iia, o BceM mHAM . .
bB) Her, umerorcs TIOBTODPbI B CMEXHbIE [HU
5. | B meHr0 OTéchrsy}oT 3a[peLICHHbIE O/1I0Aa ¥ NPOAYKTbI
‘A) na, o BceM aHAM ) 7
: B) ner, umerorcs TIOBTOPBI B CMEXCHBIE [HU
6. | CootBetcTByer nu PETJIAMEHTHPOBAHHO® LHKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB NHIIH
PEXUMY QYHKUHOHUPOBan s Opranuzauuu?
A) na +
b) Her _
7. | EcTb u B opranmsaummn NIPUKA3 0 CO3NaHMHU U NIOpsKe paboTs! Bpakepaxiio kommccnn?
A) na =
b) ner :
8 | OT Bcex nu NapTHH NPHTOTOBAEHHBIX 61TrO CHUMaeTCs bpakepas? .
A) na |+
B) et ' :
9 | Beusnsnuce nu daxTs! He aomycka x peanu3sauuy 6104 H NPoAYKTOB No pe3ynbTatam
paboTs! SpaxeparkHoi KOMHCCHY (3a Neproa He meHee Mecaua)?
1 A) rer ' 4=
B) na '
10 | Cosnans! nmw yenosus nng OPraHH3alkHK THTaHHUA JeTel ¢ YYETOM OCOGCHHO(LTCFI
340POBbA (CaxapHblil 1uabeT, Numesse JIEPTHH)? MU Gomaa.  RQyvL
A) na -
E) ner ..
Il | NposoauTes au YOOpKa nomerennii nocie K&XA0ro NpueMa nuiu?
A) na . T
B) ner ' ‘ '
12 | Kauectsenno 1w fIpoBenera y6opka noMernenni ng IPHEMa [THIH Ha MOMEHT paboTh!

KOMHCCUU?

A) za T




B) net ‘

3

OGHapyxmaa;mcr: JI1 B MOMCLICHHAX AN npneua TIHIIH HAaCEKOMBIC, I'PRI3YHBI H CJICLB]

HX KU3HENEATENBHOCTH?

A) HET

.-\—~

b) na

14

Co3pmassl u YCJIOBHA AN COBMOAEHUS ﬂ.eTbMH [paBHJl JIMYHOHA THTHEHbI?

A) ma

T

B) ner

BbISBAANKCD 1K 3aMEYaHHA K COBIIOAEHUIO AeThMITEpaBH/ IHYHON THIHEHbI?

A) HeT

&

b) na

i

16

BeisgBasiauck nu IIDH CPaBHEHHH PEAIM3YEMOro MEHIO C )’TBGP)KHCHHHM MEHK CbaKTbI

UCKJIFOYEHUS OTASNbHBIX 6101 U3 MEHIO 7

A) HeT

+

b) na

17

ViMenu nu dakTh! BbLIAYM A€TAM OCThIBLIEH MH LM ?

A) et

B) na

Viis)

Opgprarce wremn Yadﬁ . H%W =

Jh MO Fdroyete ho




